



ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Симона Петлюри, 16/108, м. Київ, 01032, тел. (044) 235-95-51, e-mail:
inbox@ko.arbitr.gov.ua

30.04.2024 вих № 01-22/100/2024

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Господарське та адміністративне право і процес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право Київського політехнічного інституту ім. Ігоря Сікорського

На ваше прохання переглянути освітньо-професійну програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Господарське та адміністративне право і процес» за спеціальністю 081 «Право» можемо зазначити, що вказана програма відповідає нормам Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці кваліфікації, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, адже у ній визначено базові засади підготовки здобувачів відповідного рівня, зміст відповідає всім вимогам для здобуття відповідного рівня вищої освіти.

Освітня-професійна програми є актуальною, її засвоєння спрямоване на формування та удосконалення здібностей випускників до правотворчої, правозастосовної, експертно-консультативної діяльності, в тому числі в умовах правового режиму воєнного стану.

Системний аналіз освітніх компонентів за програмою дозволяє стверджувати про її здатність забезпечити досягнення визначених

програмних результатів навчання та реалізацію загальних та спеціальних (фахових) компетентностей майбутніх магістрів права.

Разом із цим, з огляду на сучасні тенденції розвитку штучного інтелекту, а також широкий доступ здобувачів освіти до інформаційних ресурсів мережі Інтернет творчий потенціал такого обов'язкового освітнього компоненту як «Курсова робота за тематикою освітньої програми» зменшується. Відтак, пропонується передбачити виконання науково-дослідної роботи студентами у межах опанування інших освітніх компонентів.

Також програмою передбачено засвоєння здобувачами в якості обов'язкового освітнього компоненту «Юридична аргументація та доказування: практикум» підсумковий контроль знань за яким відбувається у формі екзамену. Водночас, з огляду на практичну спрямованість вказаної дисципліни доцільність застосування відповідної форми контролю викликає сумніви.

Таким чином, беручи до уваги висловлені пропозиції, вважаємо, що освітньо-професійна програма «Господарське та адміністративне право і процес» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право Київського політехнічного інституту ім. Ігоря Сікорського відповідає сучасним запитам юридичного ринку праці, спрямована на досягнення конкурентоспроможності випускників освітньої програми.

Голова Господарського суду
Київської області



Павло ГОРБАСЕНКО